
赤池駅周辺地区における路上喫煙禁止に関するアンケート集計結果

アンケート期間：R4.1.14~R4.2.28

アンケート方法：あいち電子申請・届出システム　

※赤池駅構内や駅前広場にQRコードを付けたチラシを掲示。赤池区・浅田区には回覧
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問3 赤池駅周辺で、路上喫煙者を見かけますか。

たびたび見かける 時々見かける 見かけない
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問１ あなたが、お住まいの市町村名をお答えください。

日進市 東郷町 名古屋市 長久手市 その他
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問2 あなたが、赤池駅等を利用する主な時間帯は何時頃ですか。

（２項目まで選択）

5時～8時台 9時～11時台 12時～14時台 15時～17時台

18時～20時台 21時～24時台 その他
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問4 あなたは、たばこを吸いますか。

吸う 吸わない
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問5 問４で【吸う】とお答えした方にお尋ねします。赤池駅周辺では、どこで

たばこを吸っていましたか。

路上（駅前広場、道路等） コンビニなどの喫煙場所

その他の場所（具体的に）

問5 問４で【吸う】とお答えした方にお尋ねします。

赤池駅周辺では、どこでたばこを吸っていましたか。
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問6 あなたは、赤池駅周辺地区で路上喫煙等により、不快な経験をしたことが

ありますか。（複数回答可）

他人のたばこの煙を吸い込み、健康を害されたと感じた。

他人のたばこの煙やにおいで不快な思いをした。

たばこの吸殻が捨てられており不快に感じた。

特に被害を受けたことや不快に感じたことはない。

その他

問6 あなたは、赤池駅周辺地区で路上喫煙等により、不快な経験をしたことがあ

りますか。（複数回答可）
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問7 あなたは、路上喫煙についてどう思いますか。

路上喫煙は一切やめてもらいたい

喫煙所以外では吸わないでもらいたい

特に問題と思わない

その他
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問8 あなたは、赤池駅周辺地区での路上喫煙禁止区域を指定することについ

てどう思いますか。

賛成 反対 どちらとも言えない

問8 あなたは、赤池駅周辺地区での路上喫煙禁止区域を指定することにつ

いてどう思いますか。


